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СПОРТУ І ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ТА ЕРГОТЕРАПІЇ»
6 листопада 2018 р.

Метою проведення науково-практичної конференції є розгляд актуальних 
наукових проблем та перспектив їх вирішення, обмін досвідом, науковими і 
практичними досягненнями між студентами, науковцями та практичними 
працівниками сфери фізичної культури, фізичного виховання, спорту, 
фізичної реабілітації та ерготерапії.

Напрями роботи конференції:
1. Нормативне забезпечення підготовки майбутніх фахівців з фізичної 
культури, спорту та фізичної терапії, ерготерапії.
2. Сучасні підходи до організації та змісту навчально-виховного процесу 
майбутніх фахівців з фізичної культури, спорту та фізичної терапії, 
ерготерапії.
3. Сучасні вимоги до організації практичної підготовки фахівця з фізичної 
терапії та ерготерапії.
4. Актуальні питання фізичної терапії, ерготерапії: роль і місце фахівця у  
лікувально-діагностичному процесі.
5. Інноваційні технології у  фізичній культурі і спорті.
6. Фізичне виховання різних груп населення.
7. Науково-методичні основи здоров ’я людини, рекреації та фітнесу.
8. Проблеми формування здорового способу життя та безпеки 
життєдіяльності, міжнародні аспекти безпеки життєдіяльності та 
обороноздатності.

Робочі мови конференції: українська, англійська.
Форма участі у конференції: заочна, онлайн.
Умови участі у конференції.
До опублікування приймаються тези, які раніше не публікувалися в інших 
виданнях. Тези мають бути ретельно відредаговані, вичитані та вивірені, не 
містити граматичних, орфографічних, пунктуаційних, стилістичних, 
смислових та друкарських помилок.

Для публікації необхідно до 05.11.2018 р. (включно) надіслати на електронну 
пошту &2І.сЬпи@£таі1.сот наступні матеріали (у темі листа вказати «Участь 
у конференції_Прізвище та ініціали»):



- заявку про участь у конференції (назва файлу повинна виглядати 
наступним чином: ПІБ_заявка);
- електронний варіант тез доповіді (назва файлу повинна виглядати 
наступним чином: ПІБ_тези);

Електронний сертифікат про участь надається кожному учаснику 
безкоштовно та надсилається на електронну адресу, вказану у заявці.

Вимоги до оформлення тез доповіді:
Обсяг тез доповіді: до 3-х сторінок. Технічні вимоги оформлення: текстовий 
редактор М8 ЗУогсІ; формат аркуша (паперу) -  А4; орієнтація -  книжкова; тип 
(розширення) файлу -  *.с!ос, *.с!осх; шрифт -  Тітез Кеш Яотап; розмір кегля 
-1 4 ;  міжрядковий інтервал -  1,5; абзац -  1,25 (робиться автоматично через 
меню М8 \Уогс1; верхнє, нижнє, ліве та праве поля -  2 см; вирівнювання 
основного тексту -  по ширині. Не дозволяється: використовувати нумерацію 
сторінок та колонтитули; перенос слів (у тому числі автоматичний); 
підкреслювання в заголовках та в тексті; створення абзацного відступу за 
допомогою клавіш ТаЬ і пробілів. Кількість співавторів тез доповіді: не 
більше 2-х.
Послідовність розміщення матеріалів у шапці тез:
-Назва тез: шрифт -  Тітез Кеш Яотап, розмір кегля -  14, напівжирний, 
великі літери, вирівнювання по центру.
-Прізвище ім’я: розміщується через рядок (відступ) після назви тез, шрифт -  
Тітез Кеш Яотап, розмір кегля -  14, напівжирний, курсив; у кінці рядка 
ставиться кома, вирівнювання по правому краю.
-Науковий ступінь, вчене звання, посада: шрифт -  Тітез Кеш Яотап, розмір 
кегля -  14, курсив, перше слово рядка починається з малої літери, 
вирівнювання по правому краю. Скорочення забороняються.
-Місце роботи (навчання): шрифт -  Тітез Кеш Яотап, розмір кегля -  14, 
курсив, вирівнювання по правому краю. Потрібно вказувати повну назву 
освітнього закладу.
УВАГА! За наявності співавтора (-ів), такі самі відомості по кожному 
співавтору вказуються окремим блоком, шляхом відокремлення кожного 
блоку з інформацією про співавтора від попереднього за допомогою одного 
рядка (відступу).

УВАГА! Більш детальну інформацію щодо оформлення тез доповідей Ви 
можете отримати за телефоном 0669777304 -  Гакман Анна Вікторівна.

Будемо щиро вдячні за розповсюдження даної інформації серед колег та
зацікавлених осіб!

Сподіваємось на Вашу участь у конференції та плідну подальшу співпрацю!



СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО 

ПРОЦЕСУ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ТА СПОРТУ

Зорій Ярослав,

кандидат педагогічних наук, доцент, декан факультету фізичної культури та
здоров’я людини,

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Наконечний Ігор,

кандидат психологічних наук, доцент, завідувач кафедри теорії та методики
фізичного виховання і спорту, 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича
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